



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS

ESTADO DO PARANÁ – CNPJ/MF nº 95.680.831.0001-68

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- Lidianópolis/PR - CEP 86.865-000 Fone/Fax (43) 3473-1238

CONCURSO PÚBLICO 001/2022

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 002/2022

A **PREFEITURA DE LIDIANÓPOLIS, ESTADO DO PARANÁ**, torna público aos interessados a Primeira Retificação do Edital de Abertura do Concurso 001/2022.

Art. 1º Fica alterado o item 10.2 do Edital de Abertura, fazem parte da avaliação do Concurso as seguintes fases:

Onde se lê:

c) Prova de Títulos para **todos os candidatos aprovados na prova objetiva** inscritos nos cargos: **Educador Físico e Oficial Financeiro** de caráter classificatório.

Leia se:

c) Prova de Títulos para **todos os candidatos aprovados na prova objetiva** inscritos nos cargos: **Educador Físico, Médico e Oficial Financeiro** de caráter classificatório.

Art. 2º Fica alterado o item 13.1 do Edital de Abertura.

Onde se lê:

13.1 Haverá Prova de Títulos para os candidatos aprovados na Prova Objetiva para os cargos: **Educador Físico e Oficial Financeiro** conforme descrito neste item.

Leia se:

13.1 Haverá Prova de Títulos para os candidatos aprovados na Prova Objetiva para os cargos: **Educador Físico, Médico e Oficial Financeiro** conforme descrito neste item.

Art. 3º Os demais itens permanecem inalterados.

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Lidianópolis, 17 de fevereiro de 2022.

ADAUTO APARECIDO MANDU
PREFEITO MUNICIPAL